Проект вносится Президиумом Государственного Собрания Республики Марий Эл

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Государственного Собрания Республики Марий Эл

О Программе деятельности Государственного Собрания Республики Марий Эл восьмого созыва на 2025 год

Руководствуясь Законом Республики Марий Эл от 7 декабря 2001 года № 45-3 «О Государственном Собрании Республики Марий Эл», Государственное Собрание Республики Марий Эл постановляет:

- 1. Утвердить Программу деятельности Государственного Собрания Республики Марий Эл восьмого созыва на 2025 год (прилагается).
- 2. Возложить на Аппарат Государственного Собрания Республики Марий Эл правовое, организационное, документационное, информационное, материально-техническое обеспечение выполнения мероприятий Программы деятельности Государственного Собрания Республики Марий Эл восьмого на 2025 год.
- 3. Контроль за реализацией Программы деятельности Государственного Собрания Республики Марий Эл восьмого созыва на 2025 год возложить на Президиум Государственного Собрания Республики Марий Эл.
 - 4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл

М.З.Васютин